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OLEŠENSKÝ ZPRAVODAJ 
Vážení spoluobčané, 

na úvod přejeme všem krásné podzimní dny. 

Přinášíme Vám další vydání Olešenského zpravodaje, kde najdete souhrn nejdůležitějších 

zpráv a událostí v obci. Další a podrobnější informace jsou Vám k dispozici na webových 

stránkách obce, které budou i nadále aktualizovány. 

 

Okénko starosty 

Máme za sebou z mého pohledu trochu bouřlivé a nevšední volby do zastupitelstva obce, 
a občané svobodně rozhodli, jakým směrem má život v obci směřovat. Na základě 
výsledku voleb, bylo dne 17.10. 2022 ustanoveno nové zastupitelstvo obce na volební 
období 2022–2026 (složení zastupitelstva obce viz. níže). 

Ještě jednou bych chtěl poděkovat všech předešlým zastupitelům obce za jejich práci 
a děkuji i za to, že každý se nějakou měrou podílel na chodu obce. 

Teď máme před sebou nové volební období, každý zastupitel složil slib a věřím, že slib je 
pro nově zvoleného zastupitele závazný. Věřím, že nové zastupitelstvo obce na půdu 
úřadu přinese klid, pohodu a chuť dělat věci, na kterých se zastupitelstvo obce většinově 
shodne. 

Všechny nás čeká nelehké období, ale za nově zvolené zastupitelstvo obce slibuji, 
že o velkých investičních akcích se nebude rozhodovat jen za zavřenými dveřmi úřadu, ale 
hlavně na veřejných projednáních s občany bydlícími v Olešné. 

Olešenský zpravodaj budeme nadále šířit mezi spoluobčany obce a budeme rádi za Vaše 
postřehy, podněty a inovace. Nebráníme se spolupráci s širokou veřejností. Zpravodaj 
bude nadále informovat o plánovaných akcích a dění v obci a budeme se snažit, aby 
zaujmul všechny skupiny osob. 

Dále jsem se rozhodl, že do zpravodaje budeme vkládat událost pod názvem „věděli jste, 
že...“, která bude obsahovat něco nového, nevšedního, zajímavého z obce, a to jak ze 
současnosti, tak i z minulosti (např. rozhovory s nejstaršími spoluobčany, přiblížení historie 
některých budov v obci, připomenutí dnes už opomíjených řemesel v obci apod.). Jak jsem 
již zmiňoval v úvodu, budu rád za každý nápad či myšlenku od Vás, spoluobčanů obce. 

Vydání zpravodaje bude mít na starosti Michaela Kašparová, která bude v blízkém 
kontaktu jak se zastupiteli obce, tak i se sdruženími a kluby, které s Olešnou souvisí. 

Vážení spoluobčané, přeji klidné žití v obci, těším se na spolupráci s širokou veřejností 
a věřím, že toto nelehké období překleneme společně bez větší újmy. 

      Jaromír Nový 
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 Aktuální informace 

Komunální volby 

Všem bychom rádi poděkovali za hojnou účast v nedávných komunálních volbách. 

Do volební urny bylo vhozeno 343 platných hlasů, s volební účastí 68,53 %. Je vidět, že 

občanům není lhostejné dění v naší obci. Zároveň si všichni přejeme, aby se napjatá 

atmosféra v zastupitelstvu obce uklidnila. Zachovejme si v sobě zdravý rozum, laskavost 

a pomáhejme si navzájem. Vydržme a ukažme, že jsme rozumní lidé. 

Věříme, že práce zastupitelstva obce a ostatních zástupců obce, bude fungovat ke 

spokojenosti všech spoluobčanů. 

 

V pondělí 17. 10. 2022 proběhlo ustavující zasedání zastupitelstva obce. Nové 

zastupitelstvo obce pro volební období 2022–2026 ustanovilo: 

Starosta:   Bc. Jaromír Nový 

Místostarosta: Martin Ohnemichl 

Ostatní zastupitelé:  Lucie Svobodová   (předsedkyně kulturní a školské komise) 

   Aleš Hlavsa    (předseda sportovní komise) 

   Miloslav Pošmurný   (předseda stavební komise) 

   Kamil Ivančík   (předseda kontrolního výboru) 

   Mgr. Martina Fukárková 

   Ing. Jiří Lengyel   (předseda finančního výboru) 

   Tomáš Kočovský 

 

Úřední hodiny 

pondělí   12:00 - 18:00 hodin  J. Čermáková  

   16:00 - 18:00 hodin  starosta 

středa   12:00 - 18:00 hodin  J. Čermáková  

              16:00 - 18:00 hodin  starosta a místostarosta  

Mimo úřední hodiny dle domluvy. 

Provoz sokolovny 

Jsme rádi, že sokolovna je využívaná nejen dětmi, ale i pro sportovní a soukromé aktivity. 

Pro lepší orientaci v obsazenosti můžete oslovit zastupitele obce Aleše Hlavsu (předseda 

sportovního výboru) a domluvit časy ohledně pronájmu sokolovny. 
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Čištění domovních čerpacích jímek 

Čištění domovních čerpacích jímek, bude opět od nového roku zajišťovat starosta obce. 
Seznamy zájemců jsou nadále „živé“, v případě doobjednání čištění domovní jímky, může 
být objednáno v úřední hodiny u paní Čermákové, nebo přímo u starosty obce.  

Skládka na bioodpad 

Odvoz odpadu je stále možný, bude záviset na počasí. Prozatím je ukončení místní 

skládky pro letošní rok, stanoveno na sobotu 29. 10. 2022. V případě mimořádného a 

neodkladného odvozu je domluva možná na obecním úřadu, nebo přímo se zaměstnanci 

obce. 

 Chystané akce 

Kavárna pro dříve narozené 

V sobotu 22. 10. 2022 od 15 hodin srdečně zveme seniory na posezení v sokolovně. 

Odpoledne Vám zpříjemní živá hudba a pohoštění s obsluhou. 

Posvícení 

Restaurace U barona zve o posvícení 14. 11. 2022 od 10:30 hodin na tradiční PĚKNOU 

HODINKU 

Advent 

Adventní čas bude v obci tradičně zahájen rozsvícením vánočního stromečku dětmi 

z místní školy a školky. Nebude chybět dobročinný trh a následně si pro Vás žáci 

připravili vánoční vystoupení. Podrobnosti o akci, budou zveřejněny na webových 

stránkách obce a v příštím vydání Olešenského zpravodaje.  

 

Jsou plánovány a připravovány i další kulturní akce, hned jak budou upřesněny terminy, 

budeme veřejnost informovat. 

 

 Okénko školy a školky 

V naší mateřské a základní škole to žije! Pořádáme spoustu nejrůznějších akcí – pro děti, 

jejich rodiče i pro veřejnost. Například 27. září 2022 jsme v sokolově ve spolupráci 

s Akademií techniky 4.0 z Rakovníka uspořádali „Digihrátky“, kde si rodiče se svými dětmi 

mohli vyzkoušet a pohrát si s mnoha digitálními a robotickými hračkami, pomůckami apod. 

které mnozí „dospěláci“ viděli poprvé v životě. 😊 

V pátek 14. 10. 2022 zase školáci připravili pro své prarodiče a další zájemce „Setkání 

generací ve školních lavicích“, kde si návštěvníci mohli školu a její pěkné vybavení 

prohlédnout, zapojit se s dětmi do různých aktivit nebo si jen posedět a popovídat  
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nad šálkem kávy nebo čaje s dobrůtkami, které děti předchozí den pro návštěvníky upekly. 

Zdá se, že se tato akce setkala se zájmem, a tak bychom něco podobného rádi zopakovali  

na jaře, kdy bychom mohli třeba společně připravovat velikonoční dekorace apod. 

Ve školce zase každý měsíc pořádají pro děti jednodenní projekt „Kamarád s přírodou 

aneb do přírody za zvířátky“ a pro předškolní děti a jejich rodiče projekt „Předškoláček 

s rodiči“. Osvědčil se také projekt „Čtení v MŠ“, kdy dětem předčítají pohádku např. 

rodiče, sourozenci atd., nebo projekty „S písničkou do školy“ a „Se sokolem do života, 

aneb svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky“.  V současné době mají připravený 

projekt „Hravá a tvořivá odpoledne s rodinou“, tentokrát na téma „Stavíš, stavím, 

stavíme“, který se uskuteční v úterý 15. 11. 2022 pro rodiče a jejich děti z MŠ. 

Od 2. 11. 2022 začnou kluci a holky z naší školky jezdit do solné jeskyně v Rakovníku - 

a to už pomalu začneme chystat advent, který letos přinese: 

• 27. 11. adventní trhy a společné rozsvícení vánočního stromu v Olešné 

• 12. – 13. 12. 2022 – „Andělské spaní v MŠ“, spojené s vánoční nadílkou 

• 15. 12. 2022 – „Andělská vánoční besídka“ (ZŠ a MŠ) v sokolovně, pro 

veřejnost. 

 

Všechny akce jsou postupně zveřejňovány na našich webových stránkách (www.skola-

olesna.cz) a zároveň vás budeme o všech podrobněji informovat. 

Těšíme na setkání s vámi! 

                                                                     děti a učitelky z naší školy a školky 

 

 

 Kronika 

Ráda bych poděkovala paní Fastové za vedení místní kroniky. Pokud by někdo měl doma 

např. staré fotografie spojené s obcí a okolím, uvítáme jejich zapůjčení pro obohacení 

kroniky.  

Kontakt na paní Fastovou: tel. 730821774 

 

Pohled na Olešnou od lesa „Na Pískovně“ 

http://www.skola-olesna.cz/
http://www.skola-olesna.cz/
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 Věděli jste, že … 

V roce 1989 byla vytvořena přírodní rezervace Červená louka. Důvodem ochrany jsou 

slatiniště a vlhké louky s mokřadními společenstvy. V místě se daří i bobrům, kteří se tu 

rozmnožili, okolní louky jsou tak nyní z velké části zatopené. 

 

 

 

Uskutečněné akce 

Vítání občánků 

Dne 14. 10. 2022 na obecním úřadu jsme přivítali dva nové občánky s rodinami a přáteli. 

O příjemnou atmosféru se postaraly děti z místní školy a školky se svými básničkami 

a písničkami. 

 

 

     

          Pro Olešenský zpravodaj zpracovala Michaela Kašparová  
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